



01/08/2006 14:46

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 毀 嶠釗改並摯督 ?

致財政司唐英年先生：

本人極反對開徵商品及服務稅，日本在80年代尾開徵消費稅，開始時只是3%，經濟已開始下坡，再於90年代中加至5%，經濟更是一落千丈，至今仍擺脫不了通縮！可見此稅-楚-牧x-蟆G敗譽設a。

香港不應只看人家實行稅項可行便硬把稅項搬到香港來。可知每個國家的情形也不一樣。

例如星加坡，它的福利政策是非常基本的，政府公務員架構亦比香港來得簡單及有效率，政府開支都不會浪費。而且人家把通賬控制、教育及退休制度都做得很好，加上政府本身亦多元化開闢新工業及商機，吸引外資，為國民製造就業機會，令國民無論在教---郊笆杖敕嬌婆加祿1件繳付商品及服務稅。

但香港卻不一樣，政府架構臃腫，公務員效率不高，開支又不懂節約，教育一改再改，令教育水平低迷，醫療及福利開支更愈滾愈大；洗腳不-腳。令港人儲備減少，便開口要市民付更多稅項，似乎有點本沒倒置。

政府首先要自我檢討，在那方面可減少開支，才考慮徵收新稅項！每日新聞有見的騙取綜援個案，只是冰山一角，政府應在這方面增加調查，令福利開支能有效運用。政府高層架構臃腫及不斷增加的醫療開支亦應加以控制。

還有早前提出的離境稅也是增加收入的良方，為何不了了之呢？

吳潔萍